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SPARE PARTS EXPLODED VIEW
GAS-WALL CONDENSING BOILERS
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BLUETTE 107.24
R8216283-05 - 02/10/2013

1 3123774 BLUETTE 107.24 CPR MET 05-2008 12-2011
1 3123778 BLUETTE 107.24 CPR GPL 05-2008 12-2011
2 3123775 BLUETTE 107.24 SP/A MET 05-2008 12-2011
2 3123779 BLUETTE 107.24 SP/A GPL 05-2008 12-2011
3 3123776 BLUETTE 107.24 CPA MET 05-2008 12-2011
3 3123780 BLUETTE 107.24 CPA GPL 05-2008 12-2011
4 3123777 BLUETTE 107.24 CPA COLONNA MET 06-2008 03-2012
4 3123781 BLUETTE 107.24 CPA COLONNA GPL 06-2008 03-2012
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Benamingen Referentie  Model

0100 VERBRANDINGSKAMER
0101 GRUPPO CORPO CALDAIA 65105249    ....              
0107 BRANDER 998668      ....              
0110 ELEC.DE ONTSTEKING EN IONISATIE 995964      ....              
0111 ELECTRODE IONISATIE 65100891    ....              
0112 DICHTING BOCHT BRANDER 998680      ....              
0113 DICHTING ELECTRODE 65100936    ....              
0117 COUDE VENTILATEUR / BOCHT VENTILATOR 65102811    ....              
0118 KIJKGLAS D.15,5 998782      ....              
0119 FLEXIBELE PIJP (LADE-SIFON) 65075090    ....              
0120 KIJKGLAS 65106544    ....              
0121 O-RING 3175 EPDM D 990695      ....              
0122 AFVOERBUIS CONDENSAAT 990665      ....              
0123 HUIS  SIFONE 65103381    ....              
0127 VOORPANEEL VERBRANDINGSKAMER 65072258    .. .              

VOORPANEEL VERBRANDINGSKAMER 65072262    .               
0135 TERMOSTATO LIMITE DI SICUREZZA 65070031    ....              
0145 BAK SIPHON 65103378    ....              
0158 SPUITSTUK 65100915    LG ....              

SPUITSTUK 65100914    NG ....              
0160 PAKKING ELECTRODE 998769      ....              
0170 CONDENSAAT OPVANGBAKJE 990677      ....              
0172 PAKKING SILICONE 999497      ....              
0174 DEURTJE ALUMINIUM 998777      ....              
0180 DICHTING KIJKGLAS 65105371    ....              
0194 PANEEL ACHTERWAND VERBRANDINGSKAMER 65072261    .               
0195 STEUN GESLOTEN KAMER 65100927    .               
0196 ZIJPANEEL MANTEL RECHTS-LINKS 65074951    .. .              

ZIJPANEEL VERBRANDINGSKAMER 65072260    .               
0199 STEUN GESLOTEN KAMER 65100926    .               
0200 EXTRACTOR
0206 VENTILATOR 65107449    ....              
0208 DICHTINGSRING 998423      ....              
0210 DICHTING UITGANG VENTILATOR 65108231    ....              
0212 BUIS GASINGANG 65070232    ....              
0220 VANNE GAZ / GASKRAAN 65102822    ....              
0221 DEMPER BOCHT 65102065    ....              
0222 BUIS 65107476    ....              
0280 DIAFRAGMA 65100896    ....              
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0100 BRENNKAMMER
0101 KORPERGRUPPE KESSEL 65105249    ....              
0107 BRENNER, KPL. 998668      ....              
0110 ZUND- UND UBERWACHUNGSELEKTRODE 995964      ....              
0111 UBERWACHUNGSELEKTRODE 65100891    ....              
0112 BRENNERBOGEN 998680      ....              
0113 DICHTUNG UBERWACHUNGSELEKTR 65100936    ....              
0117 VENTILATORANSCHLUßBOGEN 65102811    ....              
0118 GLASSCHEIBE D=16 MM 998782      ....              
0119 SCHLAUCHES (TELLERSEGMENT-SIPHON) 65075090    ....              
0120 FLAMMENSPIEGEL 65106544    ....              
0121 O-RING 3175 EPDM D=44,9MM 990695      ....              
0122 KONDENSATABLAUFROHR 990665      ....              
0123 ROHR, SIPHON 65103381    ....              
0127 FRONTBLECH, HEIZSCHACHT 65072258    .. .              

FRONTBLECH, HEIZSCHACHT 65072262    .               
0135 GRENZWERTTHERMOSTAT 65070031    ....              
0145 SIPHONWANNE 65103378    ....              
0158 DUSE ERDGAS E G 20 65100914    NG ....              

DUSE FLUSSIGGAS G30 65100915    LG ....              
0160 ELEKTRODENISOLIERDICHTUNG 998769      ....              
0170 KONDENSATAUFFANGWANNE 990677      ....              
0172 SILIKONEXPANSIONSDICHTUNG 999497      ....              
0174 REVISIONS#FFNUNG, DECKEL 998777      ....              
0180 DICHTUNG GLAS 65105371    ....              
0194 RUCKWAND HEIZSCHACHT 65072261    .               
0195 HALTER,LINKS 65100927    .               
0196 BLECH, SEITLICH, HEIZSCHACHT 65072260    .               

SEITENBLECH RECHTS-LINKS 65074951    .. .              
0199 HALTER 65100926    .               
0200 GEBLÄSE BAUGRUPPE
0206 GEBLASE 65107449    ....              
0208 LIPPENDICHTUNG 998423      ....              
0210 DICHTUNG MUNDUNG VENTILATOR 65108231    ....              
0212 GASZUFUHRROHR 65070232    ....              
0220 GASVENTIL 65102822    ....              
0221 SCHALLDAMPFERKURVE 65102065    ....              
0222 SCHALLDAMMUNG 65107476    ....              
0280 MEMBRAN 65100896    ....              G
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Designación Referencia  Typo

0100 CAMARA ESTANCA
0101 CUERPO GRUPO CALDERA 65105249    ....              
0107 QUEMADOR 998668      ....              
0110 ELEC.DO ENCENDIDO-DETECCION 995964      ....              
0111 ELECTRODO DE DETECCION 65100891    ....              
0112 JUNTA CURVA QUEMADOR 998680      ....              
0113 JUNTA ELECTRODO DE DETECCIÒN 65100936    ....              
0117 CURVA CONEXION VENTILADOR 65102811    ....              
0118 CRISTAL LUZ TESTIGO 998782      ....              
0119 TUBO FLEXIBLE (BANDEJA-SIFON) 65075090    ....              
0120 ESPEJO LLAMA 65106544    ....              
0121 O-RING 3175 EPDM D=44,9MM 990695      ....              
0122 TUBO DESCARGA CONDENSACION 990665      ....              
0123 CUERPO SIFON 65103381    ....              
0127 PANEL ANTERIOR CAMARA ESTANCA 65072258    .. .              

PANEL FRONTAL CAMARA ESTANCA 65072262    .               
0135 TERMOSTATO LIMITE 65070031    ....              
0145 CUBETA SIFON 65103378    ....              
0158 INJECTOR (G20) 65100914    NG ....              

INJECTOR (G30) 65100915    LG ....              
0160 JUNTA AISLANTE ELECTRODO 998769      ....              
0170 CUBETA RECOGIDA CONDENSACION 990677      ....              
0172 JUNTA SILICONA 999497      ....              
0174 SPORT.INSPEZ.COND.ALLUMIN 998777      ....              
0180 JUNTA CRISTAL LUZ TESTIGO 65105371    ....              
0194 PANEL POSTERIOR CAMARA ESTANCA 65072261    .               
0195 ANGULAR SOPORTE CAMARA ESTANCA 65100927    .               
0196 PANEL LATERAL CAMARA ESTANCA 65072260    .               

PANEL LATERAL DCHO IZQDO 65074951    .. .              
0199 ANGULAR SOPORTE CAMARA ESTANCA 65100926    .               
0200 EXTRACTOR CONJUNTO
0206 ELECTROVENTILADOR TIRAJE 65107449    ....              
0208 JUNTA 998423      ....              
0210 JUNTA BOCA VENTILADOR 65108231    ....              
0212 TUBO ENTRADA GAS 65070232    ....              
0220 VALVULA GAS 65102822    ....              
0221 CODO SILENCIADOR 65102065    ....              
0222 TUBO SILENCIADOR 65107476    ....              
0280 DIAFRAGMA 65100896    ....              
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Descrizione Codice  Tipo

0100 CAMERA STAGNA
0101 GRUPPO CORPO CALDAIA 65105249    ....              
0107 BRUCIATORE CILINDRICO 998668      ....              
0110 ELET.DO ACCENSIONE/RILEVAZIONE 995964      ....              
0111 ELETTRODO DI RILEVAZIONE 65100891    ....              
0112 GUARNIZIONE CURVA BRUCIATORE 998680      ....              
0113 GUARNIZIONE ELETTRODO DI RILEVAZIONE 65100936    ....              
0117 CURVA ATTACCO VENTILATORE 65102811    ....              
0118 VETRO SPIA D=16MM 998782      ....              
0119 TUBO FLESS.COLLEG.VASCHETTA-SIFONE 65075090    ....              
0120 VISORE FIAMMA 65106544    ....              
0121 O-RING 3175 EPDM D=44,9 MM 990695      ....              
0122 TUBO SCARICO CONDENSA 990665      ....              
0123 CORPO SIFONE 65103381    ....              
0127 PANNELLO FRONTALE CAMERA STAGNA 65072258    .. .              

PANNELLO FRONTALE CAMERA STAGNA 65072262    .               
0135 TERMOSTATO LIMITE DI SICUREZZA 65070031    ....              
0145 VASCHETTA SIFONE 65103378    ....              
0158 UGELLO G20 65100914    NG ....              

UGELLO G30 65100915    LG ....              
0160 GUARNIZIONE ISOLANTE ELETTRODO 998769      ....              
0170 VASCHETTA RACCOGLI CONDENSA 990677      ....              
0172 GUARNIZIONE SILICONICA 999497      ....              
0174 SPORTELLO ISPEZIONE ALLUMINIO 998777      ....              
0180 GUARNIZIONE VETRO SPIA 65105371    ....              
0194 PANNELLO POSTERIORE CAMERA STAGNA 65072261    .               
0195 ANGOLARE SUPPORTO SINISTRO CAM 65100927    .               
0196 PANNELLO LATERALE CAM. STAGNA 65072260    .               

PANNELLO LATERALE DX E SX 65074951    .. .              
0199 ANGOLARE SUPPORTO 65100926    .               
0200 ESTRATTORE COMPLETO
0206 ATTIVATORE DI TIRAGGIO 65107449    ....              
0208 GUARNIZIONE A LABBRO 998423      ....              
0210 GUARNIZIONE BOCCA VENTILATORE 65108231    ....              
0212 TUBO ENTRATA GAS 65070232    ....              
0220 VALVOLA GAS 65102822    ....              
0221 CURVA SILENZIATORE 65102065    ....              
0222 TUBO SILENZIATORE 65107476    ....              
0280 DIAFRAMMA 65100896    ....              
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Désignation Référence  Type

0100 CAISSON ETANCHE
0101 GROUPE CORP CHAUDIERE 65105249    ....              
0107 BRULEUR 998668      ....              
0110 ELECTRODE ALLUMAGE/IONISATION 995964      ....              
0111 ELECTRODE IONISATION 65100891    ....              
0112 GARNITURE  COURBE BRULEUR 998680      ....              
0113 JOINT ELECTRODE IONISATION 65100936    ....              
0117 COURBE RACCORD VENTILATEUR 65102811    ....              
0118 VITRE VISEUR DE FLAMME 998782      ....              
0119 TUYAU FLEXIBLE (PLATEAU-SIPHON) 65075090    ....              
0120 VOYANT 65106544    ....              
0121 JOINT TORIQUE 3175 EPDM D.44,9MM 990695      ....              
0122 TUYAU DES CONDENSATS 990665      ....              
0123 CORPS SYPHON 65103381    ....              
0127 PANNEAU AVANT CHAMBRE ETANCHE 65072258    .. .              

PANNEAU AVANT CHAMBRE ETANCHE 65072262    .               
0135 THERMOSTAT LIMITE 65070031    ....              
0145 BAC SIPHON 65103378    ....              
0158 INJECTEUR GAZ G20 65100914    NG ....              

INJECTEUR GAZ G30 65100915    LG ....              
0160 JOINT ISOLANT ELECTRODE 998769      ....              
0170 RESERVOIR RECUP CONDENSATS 990677      ....              
0172 JOINT SILICONE 999497      ....              
0174 PORTE ALUMINIUM INSPECTION 998777      ....              
0180 JOINT VITRE VISEUR DE FLAMME 65105371    ....              
0194 PANNEAU ARRIERE CHAMBRE ETANCHE 65072261    .               
0195 ANGLE SUPPORT GAUCHE 65100927    .               
0196 PANNEAU COTE DROITE/GAUCHE 65074951    .. .              

PANNEAU LATERAL CHAMBRE ETANCHE 65072260    .               
0199 ANGLE 65100926    .               
0200 EXTRACTION
0206 EXTRACTEUR DES FUMEES 65107449    ....              
0208 JOINT A LEVRES 998423      ....              
0210 JOINT SORTIE EXTRACTEUR 65108231    ....              
0212 TUBE ENTREE GAZ 65070232    ....              
0220 VALVE GAZ 65102822    ....              
0221 COUDE SILENCIEUX 65102065    ....              
0222 TUBE SILENCIEUX 65107476    ....              
0280 DIAPHRAGME 65100896    ....              
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Description Manf. Pt. N  Type

0100 SEALED CASE
0101 BODY GROUP BOILER 65105249    ....              
0107 BURNER 998668      ....              
0110 ELEC.DE (IGNITION/DETECTION) 995964      ....              
0111 ELECTRODE (DETECTION) 65100891    ....              
0112 GASKET (BURNER) 998680      ....              
0113 GASKET  DETECTION (ELECTRODE) 65100936    ....              
0117 ELBOW (FAN) 65102811    ....              
0118 SIGHT GLASS (BURNER) 998782      ....              
0119 FLEXIBLE PIPE (TRAY-SIPHON) 65075090    ....              
0120 FLAME MIRROR 65106544    ....              
0121 O-RING (3175 EPDM D=44.9) 990695      ....              
0122 DISCHARGE PIPE (CONDENSATE) 990665      ....              
0123 CONDENSATE TRAP (UPPER) 65103381    ....              
0127 PANEL (FRONT - SEALED CHAMBER) 65072258    .. .              

PANEL (FRONT - SEALED CHAMBER) 65072262    .               
0135 LIMIT THERMOSTAT 65070031    ....              
0145 CONDENSATE TRAP (LOWER) 65103378    ....              
0158 INJECTOR (G20) 65100914    NG ....              

INJECTOR (G30) 65100915    LG ....              
0160 GASKET (ELECTRODE INSULATION) 998769      ....              
0170 CONDENSATE TRAY 990677      ....              
0172 SEAL(SIL.-INSPECT.COVER/COND.TRAY) 999497      ....              
0174 ALUMINIUM INSPECTION LID 998777      ....              
0180 SIGHT GLASS - GASKET 65105371    ....              
0194 PANEL (SEALED CHAMBER - REAR) 65072261    .               
0195 SUPPORT (L.H.) 65100927    .               
0196 PANEL (R.H. - L.H. SIDE) 65074951    .. .              

PANEL (SEALED CHAMBER - SIDE) 65072260    .               
0199 SUPPORT 65100926    .               
0200 FAN ASSEMBLY
0206 FAN 65107449    ....              
0208 LIP GASKET 998423      ....              
0210 GASKET (FAN) 65108231    ....              
0212 PIPE (GAS INLET) 65070232    ....              
0220 GAS VALVE 65102822    ....              
0221 ELBOW (FAN SUCTION SILENCER) 65102065    ....              
0222 PIPE (SILENCER) 65107476    ....              
0280 DIAPHRAGM 65100896    ....              G
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Benamingen Referentie  Model

0300 CHASSIS-BEKLEDING
0302 HAAKJE VOORPANEEL 999882      ....              
0303 ONTSTEKINGSTRANSFORMATOR 65070026    ....              
0304 COLLECTOR ROOKGAS 999400      ....              
0306 AANSLUITING LUCHTAANVOER 998595      ....              
0320 DICHTING ROOKGASCOLLECTOR 65100938    ....              
0322 CONTROLENIPPEL ROOKGAS 998565      ....              
0323 DICHTING  ROOKGAS 998636      ....              
0324 BUIS EXPANSIEVAT 65070226    .               

BUIS EXPANSIEVAT 65100955    . .              
TUBO VASO ESPANSIONE 65070246    .                 

0327 EXPANSIEVAT 65070235    .               
EXPANSIEVAT 7L 573294      .. .              

0342 ZIJPANEEL 997267      ....              
0344 VOORPANEEL 65107450    ....              
0345 MANTELLO FRONTALE SINISTRO 65107474    .               
0346 DRUKKNOP 65100676    ....              
0354 CLIPS MANTEL 574302      ....              
0360 DEURTJE FRONTPANEEL 65107451    ....              
0364 DEKSEL MANTEL 65100903    .               
0380 BEUGEL 65100925    ....              

G
as

 m
uu

r k
et

el

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0300 RAHMEN - VERKLEIDUNG
0302 HAKEN F. VORDERES GEHAUSE 999882      ....              
0303 ZUNDTRAFO 65070026    ....              
0304 ABGASBOGEN 999400      ....              
0306 ANSAUGANSCHLUß 998595      ....              
0320 DICHTUNG ABGASBOGEN 65100938    ....              
0322 PLATTCHEN ABGASMEßNIPPEL 998565      ....              
0323 DICHTUNG, ABGASMEßNIPPEL 998636      ....              
0324 AUSDEHUNGSGEFAßROHR 65070226    .               

AUSDEHUNGSGEFAßROHR 65070246    .                 
AUSDEHUNGSGEFAßROHR 65100955    . .              

0327 AUSDEHNUNGSGEFAß 573294      .. .              
AUSDEHNUNGSGEFAß 65070235    .               

0342 MANTEL, SEITLICH 997267      ....              
0344 MANTEL, VORN 65107450    ....              
0345 MANTEL VOM LINKS 65107474    .               
0346 TASTER FUR TUR 65100676    ....              
0354 HAKEN (4) 574302      ....              
0360 FRONTBLENDEDECKEL 65107451    ....              
0364 MANTEL ABDECKUNG 65100903    .               
0380 BUGEL, LINKS, WASSERSCHALTERHA 65100925    ....              
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Designación Referencia  Typo

0300 CHASIS-CARROCERIA
0302 GANCHO PANEL FRONTAL 999882      ....              
0303 ENCENDEDOR 65070026    ....              
0304 COLECTOR EVACUACION HUMOS 999400      ....              
0306 RACOR ASPIRACION 998595      ....              
0320 JUNTA COLECTOR HUMOS 65100938    ....              
0322 PLACA TOMA DE HUMOS 998565      ....              
0323 JUNTA TOMA DE HUMOS 998636      ....              
0324 TUBO VASO DE EXPANSION 65070226    .               

TUBO VASO DE EXPANSION 65070246    .                 
TUBO VASO DE EXPANSIÓN 65100955    . .              

0327 VASO DE EXPANSION 573294      .. .              
VASO DE EXPANSION 65070235    .               

0342 PANEL LATERAL COMPLETO 997267      ....              
0344 PANEL FRONTAL 65107450    ....              
0345 PANEL FRONTAL IZQDO 65107474    .               
0346 PULSADOR PARA TAPA 65100676    ....              
0354 KIT - GANCHO CARCASA (4 PZ) 574302      ....              
0360 TAPA FRONTAL 65107451    ....              
0364 TAPA CARCASA 65100903    .               
0380 ABRAZADERA SOPORTE GRUPO HIDRÁULICO 65100925    ....              
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Descrizione Codice  Tipo

0300 TELAIO-MANTELLO
0302 GANCIO MANTELLO FRONTALE 999882      ....              
0303 TRASFORMATORE DI ACCENSIONE 65070026    ....              
0304 COLLETTORE SCARICO FUMI 999400      ....              
0306 RACCORDO ASPIRAZIONE 998595      ....              
0320 GUARNIZIONE COLLETTORE FUMI 65100938    ....              
0322 PIASTRINO PRESE FUMI 998565      ....              
0323 GUARNIZIONE PRESE FUMI 998636      ....              
0324 TUBO VASO ESPANSIONE 65070226    .               

TUBO VASO ESPANSIONE 65070246    .                 
TUBO VASO ESPANSIONE 65100955    . .              

0327 VASO ESPANSIONE 573294      .. .              
VASO ESPANSIONE 65070235    .               

0342 MANTELLO LATERALE COMPLETO 997267      ....              
0344 MANTELLO FRONTALE 65107450    ....              
0345 MANTELLO FRONTALE SINISTRO 65107474    .               
0346 PUSH PER SPORTELLO 65100676    ....              
0354 GANCIO MANTELLATURA KIT (4 pz) 574302      ....              
0360 SPORTELLO FRONTALINO 65107451    ....              
0364 MANTELLO COPERCHIO 65100903    .               
0380 STAFFA SUPPORTO IDRAULICO 65100925    ....              
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Désignation Référence  Type

0300 CHASSIS-HABILLAGE
0302 CROCHET MANTEAU FRONTAL 999882      ....              
0303 TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE 65070026    ....              
0304 COLLECTEUR DE SORTIE FUMEES 999400      ....              
0306 CACHE D'ASPIRATION 998595      ....              
0320 JOINT COLLECTEUR FUMEE 65100938    ....              
0322 PRISE DE FUMEES 998565      ....              
0323 JOINT DE PRISE FUMEE 998636      ....              
0324 TUBE VASE D'EXPANSION 65070226    .               

TUBE VASE D'EXPANSION 65070246    .                 
TUBE VASE D'EXPANSION 65100955    . .              

0327 VASE D'EXPANSION 573294      .. .              
VASE D'EXPANSION 65070235    .               

0342 PANNEAU COTE 997267      ....              
0344 PANNEAU FRONTAL 65107450    ....              
0345 PANNEAU FRONTAL GAUCHE 65107474    .               
0346 BOUTON PORTE 65100676    ....              
0354 SUPPORT PLASTIQUE KIT ( 4 PIECES) 574302      ....              
0360 CAPOT DE FACADE 65107451    ....              
0364 COUVERCLE HABILLAGE 65100903    .               
0380 FIXATION DU SUPPORT DE GROUPE 65100925    ....              

C
ha

ud
iè

re
s 

ga
z 

m
ur

al
es

 c
on

de
ns

at
io

n

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Description Manf. Pt. N  Type

0300 CHASSIS-FRONT CASE
0302 CASE PANEL HOOK 999882      ....              
0303 SPARK GENERATOR 65070026    ....              
0304 FLUE (EXHAUST MANIFOLD / HEADER) 999400      ....              
0306 PLUG (AIR INTAKE) 998595      ....              
0320 GASKET (FLUE MANIFOLD) 65100938    ....              
0322 COVER (FLUE TEST POINT) 998565      ....              
0323 GASKET (FLUE TEST POINT) 998636      ....              
0324 PIPE (EXPANSION VESSEL) 65070226    .               

PIPE (EXPANSION VESSEL) 65070246    .                 
PIPE (EXPANSION VESSEL) 65100955    . .              

0327 EXPANSION VESSEL 573294      .. .              
EXPANSION VESSEL 65070235    .               

0342 CASE PANEL - SIDE 997267      ....              
0344 CASE PANEL (FRONT) 65107450    ....              
0345 CASE PANEL (LH FRONT) 65107474    .               
0346 PUSH (CASE DOOR) 65100676    ....              
0354 CASING SUPPORT BRACKET (PLASTIC) (QTY 4) 574302      ....              
0360 FRONT COVER 65107451    ....              
0364 CASE (COVER) 65100903    .               
0380 HYDRAULIC SUPPORT BRACKET 65100925    ....              
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Benamingen Referentie  Model

0500 HYDRAULISCHE BLOCK
0501 GROEP TERUGVOER 65070011    .                 

GROEP TERUGVOER 65100943    . .              
VERWARMINGSBLOK GEHEEL 65070211    .               

0502 MOTOR 3-WEGVENTIEL 997147      . .               
0503 BUIS VERDRINGING 65100959    .                 

BUIS VERTREK VERWARMING 65108234    . .              
0504 STOP 65108232    .                 
0505 TUBO DE LLENADO 65070210    .               
0509 MEMBRAAN PRESSIOSTAAT POMP 571547      . .               
0510 BUIS UITGANG WARM WATER 65070219    .               
0511 BUIS KOUDWATERINGANG 65070221    .               
0515 BY-PASS 65070652    .               

BY-PASS 996046      .. .              
0516 GROEP AANVOER VERWARMING 65100942    . .              

GROEP PRESSIOSTAAT 3WEGVENTIEL 65105060    .                 
0520 SENSORE NTC DI MANDATA/RITORNO 65070016    . .              

VOELER  NTC 1/8, 10kOhm Beta 3977 65070018    . .               
0529 MANOMETER 571649      ....              
0530 DRAAGSTEUN HYDROMETER D.38 999880      ....              
0531 ONTLUCHTINGSKLEP 65070014    ....              
0532 KIT VULKRAAN 571445      . .               
0533 BUIS RETOUR CHAUFFAGE 65070230    .               

BUIS RETOUR CHAUFFAGE 65070245    .                 
BUIS RETOUR CHAUFFAGE 65108233    . .              

0534 RACCORDO CL ART. 2520 1/8 M -1/4 F 65104962    . .              
0535 BUIS BY-PASS 65100949    .. .              
0536 VALV SIC 8BAR 1/2 569377      .               
0537 VALV.SIC.3 BAR+MANOMETRO 998453      .. .              

VEILIGHEIDSGROEP 3 BAR 571004      .               
0538 POMP 65070013    .. .              

PUMP 65070209    .               
0539 PRESSIOSTAAT CIRCULATION POMPE 65100519    . .               
0540 KNOP KRAANSTIFT 571559      . .               
0543 BUIS 65100952    .                 
0544 BUIS SIGNAAL POSITIEF 65100951    .                 
0563 AFLAATKRAAN GASWANDKETEL 573727      . .               

MEMBRAAN PRES 65107448    . .              
0567 OVERBRENGING 3-WEGVENTIEL (KIT) 998975      .                 
0568 SET AFDEKPLAAT DRIEWEGVENTIEL 65105144    .               

VENTIELSET VERWARMING 65105065    .                 
0571 DRUKSCHAKELAAR MINIMUM 995903      . .              
0574 VEER BUIS BY-PASS 998064      .. .              
0575 DICHTING O RING 3037 (20st) 998077      .. .              
0589 WARMTEWISSELAAR SECUNDAIR 33KW 998483      .                 
0590 DICHTING O-RING WARMTEWISSELAAR 573825      .                 
0591 BEDIENINGSAS 65070651    .               
0592 KIT SANITAIRE REGELING 571444      .                 
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0500 HYDRAULIK BAUGRUPPE
0501 HEIZUNGSBLOCK 65070211    .               

RUCKLAUFE VERTEILERGRUPPE 65100943    . .              
RUCKLAUFGRUPPE 65070011    .                 

0502 MOTOR 3-WEGE-VENTIL 997147      . .               
0503 SPEICHERVORLAUF 65100959    .                 

VORLAUFROHR 65108234    . .              
0504 STOPFEN 65108232    .                 
0505 ANLAGENBEFULLUNGSROHR 65070210    .               
0509 MEMBRAN F. DRUCKWACHTER 571547      . .               
0510 WARMWASSERAUSTRITTSROHR 65070219    .               
0511 KALTWASSEREINTRITTSROHR 65070221    .               
0515 STOPFEN 65070652    .               

STOPFEN 996046      .. .              
0516 VORLAUFE VERTEILERGRUPPE 65100942    . .              

VORLAUFGRUPPE 65105060    .                 
0520 FUHLER NTC 1/8, 10kOhm Beta 3977 65070018    . .               

FUHLER VORLAUF/RUCKLAUF 65070016    . .              
0529 HYDROMETER D=37, RUND, 1/4   ANSCHLUß 571649      ....              
0530 HYDROMETERHALTERUNG D.38 999880      ....              
0531 LUFTABLASSVENTIL 65070014    ....              
0532 SET FULLHAHN 571445      . .               
0533 RUCKLAUFROHR 65070230    .               

RUCKLAUFROHR 65070245    .                 
RUCKLAUFROHR 65108233    . .              

0534 ANSCHLUß CL ART. 2520 1/8 M -1/4 F 65104962    . .              
0535 BYPASS-ROHR 65100949    .. .              
0536 SICHERHEITSVENTIL 8 BAR 569377      .               
0537 SICHERHEITSVENTIL 3 BAR 998453      .. .              

SICHERHEITSVENTIL 3 BAR 1/2  (INN.+AUß) 571004      .               
0538 PUMPE 65070013    .. .              

PUMPE 65070209    .               
0539 SET DIFFERENZDRUCK MIT MIKRO 65100519    . .               
0540 FULLHAHNGRIFF 571559      . .               
0543 NEGATIVSIGNALROHR 65100952    .                 
0544 ROHR POSITIVSIGNAL 65100951    .                 
0563 ENTLUFTUNGSSCHRAUBE 65107448    . .              

WASSERABLAßVENTIL 573727      . .               
0567 3-WEGE-VENTILSET 998975      .                 
0568 GRUPPE ABLEITVENTILVERSCHLUSS 65105144    .               

STOPFEN (KIT) 65105065    .                 
0571 DRUCKWACHTER 995903      . .              
0574 FEDER BYPASS-ROHR 998064      .. .              
0575 O-RING 998077      .. .              
0589 WAERMETAUSCHER BRAUCHW. 998483      .                 
0590 O-RING ID18.64x3.53 EPDM 573825      .                 
0591 SPINDEL 65070651    .               
0592 SET BW-BYPASS 571444      .                 
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Designación Referencia  Typo

0500 ARMAZON AGUA
0501 GRUPO CALEFACION EQUIPADO 65070211    .               

GRUPO DISTRIBUCIÒN RETORNO 65100943    . .              
GRUPO RETORNO 65070011    .                 

0502 CABEZA MOTORIZADA VALVULA 3 VÍAS 997147      . .               
0503 TUBO ENVÍO 65100959    .                 

TUBO ENVÍO 65108234    . .              
0504 TAPON 65108232    .                 
0505 TUBO DE LLENADO 65070210    .               
0509 MEMBRANA PRESOSTATO 571547      . .               
0510 TUBO SALIDA AGUA CALIENTE 65070219    .               
0511 TUBO ENTRADA AGUA FRÍA 65070221    .               
0515 BY-PASS 65070652    .               

BY-PASS 996046      .. .              
0516 GRUPO  ENVIO 65100942    . .              

GRUPO ENVÍO 65105060    .                 
0520 SENSOR NTC 1/8, 10kOhm Beta 3977 65070018    . .               

SONDA NTC ENVIO/RETORNO 65070016    . .              
0529 MANOMETRO CIRCULAR 571649      ....              
0530 SOPORTE MANOMETRO 999880      ....              
0531 PURGADOR DE AIRE 65070014    ....              
0532 KIT GRIFO DE LLENADO 571445      . .               
0533 TUBO RETORNO INSTALACION 65070230    .               

TUBO RETORNO INSTALACION 65070245    .                 
TUBO RETORNO INSTALACION 65108233    . .              

0534 RACCOR CL ART. 2520 1/8 M -1/4 F 65104962    . .              
0535 BY-PASS PIPE 65100949    .. .              
0536 VALVULA DE SEGURIDAD 8 BAR 569377      .               
0537 VALVULA DE SEGURIDAD 3 BARES 571004      .               

VALVULA DE SEGURIDAD 3BARES 998453      .. .              
0538 BOMBA CIRCULADORA 65070013    .. .              

BOMBA CIRCULADORA 65070209    .               
0539 KIT PRESOSTATO DIFERENCIAL CON MICRO 65100519    . .               
0540 MANDO GRIFO DE LLENADO 571559      . .               
0543 TUBO SEÑAL NEGATIVA 65100952    .                 
0544 TUBO SEÑAL POSITIVA 65100951    .                 
0563 RACOR PARA VALVULA AIRE 65107448    . .              

VALVULA DE EVACUACION MANUAL 573727      . .               
0567 GRUPO 3 VÍAS (KIT) 998975      .                 
0568 CONJUNTO OBTURADOR 65105144    .               

OBTURADOR CALEFACCION (KIT) 65105065    .                 
0571 PRESOSTATO DE MINIMA 995903      . .              
0574 MUELLE TUBO BY-PASS 998064      .. .              
0575 O-RING 998077      .. .              
0589 INTERCAMBIADOR 16 PLACAS 30KW 998483      .                 
0590 O-RING 573825      .                 
0591 PROLONGACION 65070651    .               
0592 KIT ACTUADOR SANITARIO 571444      .                 
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Descrizione Codice  Tipo

0500 GRUPPO ACQUA
0501 BLOCCO RISCALDAMENTO 65070211    .               

GRUPPO DISTRIBUTORE RITORNO 65070011    .                 
GRUPPO DISTRIBUTORE RITORNO 65100943    . .              

0502 TESTA MOTORIZZATA VALVOLA A 3 VIE 997147      . .               
0503 TUBO MANDATA 65100959    .                 

TUBO MANDATA 65108234    . .              
0504 TAPPO 65108232    .                 
0505 TUBO DI CARICO IMPIANTO 65070210    .               
0509 MEMBRANA PRESSOSTATO 571547      . .               
0510 TUBO USCITA ACQUA CALDA 65070219    .               
0511 TUBO ENTRATA ACQUA FREDDA 65070221    .               
0515 BY-PASS 65070652    .               

BY-PASS 996046      .. .              
0516 GRUPPO DISTRIBUTORE DI MANDATA 65100942    . .              

GRUPPO MANDATA 65105060    .                 
0520 SENSORE AD IMMERS.1/8, 10kOhm Beta 3977 65070018    . .               

SENSORE NTC DI MANDATA/RITORNO 65070016    . .              
0529 IDROMETRO CIRCOLARE 571649      ....              
0530 SUPPORTO IDROMETRO D.38 999880      ....              
0531 VALVOLA SFIATO AUTOMATICO 65070014    ....              
0532 RUBINETTO RIEMPIMENTO (KIT) 571445      . .               
0533 TUBO RITORNO 65070230    .               

TUBO RITORNO 65070245    .                 
TUBO RITORNO 65108233    . .              

0534 RACCORDO CL ART. 2520 1/8 M -1/4 F 65104962    . .              
0535 TUBO BY-PASS 65100949    .. .              
0536 VALVOLA SICUREZZA 8 BAR 1/2 569377      .               
0537 VALVOLA SICUREZZA 3 BAR + MANOMETRO 998453      .. .              

VALVOLA SICUREZZA 3BAR 1/2 571004      .               
0538 CIRCOLATORE 65070013    .. .              

CIRCOLATORE 65070209    .               
0539 PRESSOSTATO SANITARIO/RISC (KIT) 65100519    . .               
0540 MANOPOLA RUBINETTO 571559      . .               
0543 TUBO SEGNALE NEGATIVO 65100952    .                 
0544 TUBO SEGNALE POSITIVO 65100951    .                 
0563 RACCORDO A VITE PER VALVOLA ARIA 65107448    . .              

VALVOLA SCARICO ACQUA 573727      . .               
0567 GRUPPO 3 VIE (KIT) 998975      .                 
0568 ASSIEME OTTURATORE 65105144    .               

OTTURATORE RISCALDAMENTO (KIT) 65105065    .                 
0571 PRESSOSTATO DI MINIMA 995903      . .              
0574 MOLLA TUBO BY-PASS 998064      .. .              
0575 GUARNIZIONE O-RING 998077      .. .              
0589 SCAMBIATORE SECONDARIO 998483      .                 
0590 GUARNIZIONE O-RING 4075 3,53 X 18,64 573825      .                 
0591 ALBERINO 65070651    .               
0592 ATTUATORE SANITARIO (KIT) 571444      .                 
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Désignation Référence  Type

0500 ARMATURE EAU
0501 BLOC CHAUFFAGE EQUIPE 65070211    .               

GROUPE DE DISTRIBUTION DE RETO 65100943    . .              
GROUPE RETOUR CHAUFFAGE 65070011    .                 

0502 TETE MOTORISEE VANNE 3 VOIES 997147      . .               
0503 TUBE DEPART CHAUFFAGE 65108234    . .              

TUYAU REFOULEMENT 65100959    .                 
0504 BOUCHON 65108232    .                 
0505 TUYAU CHARGEMENT INSTALLATION 65070210    .               
0509 MEMBRANE PRESSOSTAT NOIRE 571547      . .               
0510 TUBE SORTIE EAU CHAUDE 65070219    .               
0511 TUBE D'ENTREE EAU FROIDE 65070221    .               
0515 BY-PASS 65070652    .               

BY-PASS 996046      .. .              
0516 GROUPE DE DISTRIBUTION DEPART 65100942    . .              

GROUPE VANNE PRESSOSTATIQUE 3VOIES 65105060    .                 
0520 SONDE NTC (DEPART/RETOUR) 65070016    . .              

SONDE NTC 1/8, 10kOhm Beta 3977 65070018    . .               
0529 MANOMETRE CIRCULAIRE 571649      ....              
0530 SUPPORT HYDROMETRE D.38 999880      ....              
0531 PURGEUR D'AIR 65070014    ....              
0532 KIT ROBINET REMPLISSAGE 571445      . .               
0533 TUBE RETOUR CHAUFFAGE 65070230    .               

TUBE RETOUR CHAUFFAGE 65070245    .                 
TUBE RETOUR CHAUFFAGE 65108233    . .              

0534 RACCORD CL ART. 2520 1/8 M -1/4 F 65104962    . .              
0535 TUBE BY-PASS 65100949    .. .              
0536 VALVE DE SECURITE 8 BAR 569377      .               
0537 SOUPAPE DE SECURITE 3,5 BARS 571004      .               

VALVE DE SECURITE 3 BAR 998453      .. .              
0538 CIRCULATEUR 65070013    .. .              

CIRCULATEUR 65070209    .               
0539 PRESSOSTAT CIRCULATEUR 65100519    . .               
0540 MANETTE DE ROBINET 571559      . .               
0543 TUBE SIGNAL- DU FLUSSOSTAT 65100952    .                 
0544 TUBE SIGNAL POSITIF 65100951    .                 
0563 RACCORD VANNE D'AIR 65107448    . .              

ROBINET DE VIDANGE 573727      . .               
0567 CLAPET SANITAIRE (KIT) 998975      .                 
0568 CLAPET CHAUFFAGE (KIT) 65105065    .                 

OBTURATEUR ENSEMBLE 65105144    .               
0571 PRESSOSTAT DE PRESSION MINIMUM 995903      . .              
0574 RESSORT TUBE BY-PASS 998064      .. .              
0575 JOINT 3037 (20P) 998077      .. .              
0589 ECHANGEUR SANITAIRE 16 PLAQUES 998483      .                 
0590 JOINT ECHANGEUR PLAQUES 573825      .                 
0591 AXE 65070651    .               
0592 KIT REGULATEUR SANITAIRE 571444      .                 C
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Description Manf. Pt. N  Type

0500 WATER SECTION ASSY
0501 DISTRIBUTION GROUP (RETURN) 65100943    . .              

HEATING BLOCK ASSY 65070211    .               
RETURN GROUP 65070011    .                 

0502 MOTOR (3-WAY VALVE) 997147      . .               
0503 DELIVERY PIPE 65100959    .                 

PIPE (C.H. FLOW) 65108234    . .              
0504 PLUG 65108232    .                 
0505 C.H.W. FLOW PIPE 65070210    .               
0509 DIAPHRAGM (MAIN FLOW SWITCH) 571547      . .               
0510 PIPE (D.H.W. OUTLET) 65070219    .               
0511 PIPE (COLD WATER INLET) 65070221    .               
0515 BY-PASS 65070652    .               

BY-PASS 996046      .. .              
0516 DISTRIBUTION GROUP (C.H.FLOW) 65100942    . .              

FLOW GROUP 65105060    .                 
0520 NTC PROBE (FLOW/RETURN) 65070016    . .              

SENSOR NTC 1/8, 10kOhm Beta 3977 65070018    . .               
0529 PRESSURE GAUGE 571649      ....              
0530 SUPPORT (PRESSURE GAUGE) 999880      ....              
0531 AUTO AIR VENT 65070014    ....              
0532 FILLING TAP KIT 571445      . .               
0533 PIPE (C.H. RETURN) 65070230    .               

PIPE (C.H. RETURN) 65070245    .                 
PIPE (C.H. RETURN) 65108233    . .              

0534 UNION CL ART. 2520 1/8 M -1/4 F 65104962    . .              
0535 BY-PASS PIPE 65100949    .. .              
0536 SAFETY VALVE (8 BAR) 569377      .               
0537 SAFETY VALVE (1/2  M/F 3 BAR) 571004      .               

SAFETY VALVE (3 BAR)+MANOMETRO 998453      .. .              
0538 PUMP 65070013    .. .              

PUMP 65070209    .               
0539 MAIN FLOW SWITCH KIT 65100519    . .               
0540 FILLING COCK KNOB 571559      . .               
0543 PIPE (NEGATIVE SIGNAL) 65100952    .                 
0544 PIPE (POSITIVE SIGNAL) 65100951    .                 
0563 AIR VALVE FITTING 65107448    . .              

DRAIN VALVE 573727      . .               
0567 3-WAY SPRING KIT (D.H.W.) 998975      .                 
0568 3-WAY SPRING KIT (C.H.) 65105065    .                 

ASSEMBLED SHUTTER 65105144    .               
0571 LOW WATER PRESSURE SWITCH 995903      . .              
0574 SPRING (BY-PASS PIPE) 998064      .. .              
0575 O-RING 998077      .. .              
0589 DHW HEAT EXCHANGER 998483      .                 
0590 O-RING 4075 3,53 X 18,64 573825      .                 
0591 SPINDLE 65070651    .               
0592 D.H.W. ACTUATOR KIT 571444      .                 
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Benamingen Referentie  Model

0600 BOILER
0601 BOILER 65100899    .               

D.H.W. CYLINDER GROUP 65105628    .              
VALV SIC 8BAR 1/2 569377      .               

0602 ISOLATIEPLAAT 65070342    ..              
0603 ISOLATIEPLAAT ACHTER 65070486    ..              
0604 CHASSIS VOORKANT 65070487    ..              
0605 ZIJPANEEL MANTEL RECHTS 65070346    ..              
0606 PANNELLO  POSTERIORE MANTELLATURA 65070335    ..              
0607 LINKERPANEEL 65070334    ..              
0608 VOORPANEEL 65070349    ..              
0609 VALV SIC 8BAR 1/2 569377      ..              
0610 AANSLUITING INGANG 65070343    ..              
0611 AFTAPKRAAN ALLEEN LICHAAM 65070163    ..              
0612 VOETJES 65070333    ..              
0613 ONDERPLAAT 65070332    ..              
0614 BEUGEL 65070348    ..              
0615 BEVESTIGING (EXPANSIEVAT) 65070351    ..              
0616 MOER 1/2 MET SLANGKOPPELING 65074938    ..              
0620 VOELERBEVESTIGING 65100946    .               
0621 STOP 3/4 65075078    ..              
0625 EXPANSIEVAT SANITAIR 65070350    ..              

VASO ESPANSIONE SANITARIO 65070236    .               
0626 BUIS EXPANSIEVAT SANITAIR 65070228    .               

BUIS EXPANSIEVAT SANITAIR 65070347    ..              
0629 RETOURBUIS BOILER 65070227    .               

TUBO RITORNO BOLLITORE/CALDAIA 65070345    ..              
0631 KOPPELING LUCHTKLEP 65105923    ..              

ONTLUCHTINGSKLEP 65070014    .               
0639 ANODE 65070225    ..              
0640 PAKKING ANODE BOILER 65070224    ..              
0641 BUIS INGANG BOILER 65070208    .               

BUIS INGANG BOILER 65070344    ..              
0642 FLANGIA BOLLITORE 65070337    ..              

FLENS 65070838    .               
0643 DICHTING FLENS 65071040    .               

FLENSDICHTING 65070336    ..              
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0600 SPEICHER BAUGRUPPE
0601 SICHERHEITSVENTIL 8 BAR 569377      .               

SPEICHER 65100899    .               
SPEICHERGRUPPE 65105628    .              

0602 POLYURETHANVERSCHALUNG 65070342    ..              
0603 HINTERE POLYURETHANVERSCHALUNG 65070486    ..              
0604 VORDERE POLYURETHANVERSCHALUNG 65070487    ..              
0605 MANTEL, SEITLICH, RECHTS 65070346    ..              
0606 GEHAUSE: HINTEN 65070335    ..              
0607 MANTEL, SEITLICH, LINKS 65070334    ..              
0608 MANTEL, VORN 65070349    ..              
0609 SICHERHEITSVENTIL 8 BAR 569377      ..              
0610 STUTZEN 65070343    ..              
0611 ABLASSHAHN 65070163    ..              
0612 FUß 65070333    ..              
0613 SOCKEL 65070332    ..              
0614 BUGEL 65070348    ..              
0615 HALTEBUGEL (AUSDEHNUNGSGEFÄSS) 65070351    ..              
0616 NUTMUTTER 1/2 MIT GUMMIHALTER 65074938    ..              
0620 SPEICHERFUHLER 65100946    .               
0621 STOPFEN 3/4 65075078    ..              
0625 AUSDEHNUNGSGEFAß 65070236    .               

AUSDEHNUNGSGEFAß 65070350    ..              
0626 AUSDEHUNGSGEFAßROHR 65070228    .               

AUSDEHUNGSGEFAßROHR 65070347    ..              
0629 SPEICHERRUCKLAUF 65070227    .               

SPEICHERRUCKLAUF 65070345    ..              
0631 ENTLUFTUNGSSCHRAUBE 65105923    ..              

LUFTABLASSVENTIL 65070014    .               
0639 ANODE 65070225    ..              
0640 DICHTUNG ANODE 65070224    ..              
0641 SPEICHERVORLAUFROHR 65070208    .               

SPEICHERVORLAUFROHR 65070344    ..              
0642 EDELSTAHLSPEICHERFLANSCH 65070337    ..              

EDELSTAHLSPEICHERFLANSCH 65070838    .               
0643 FLANSCHDICHTUNG 65070336    ..              

FLANSCHDICHTUNG 65071040    .               
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Designación Referencia  Typo

0600 BALON
0601 CALDERÍN 65100899    .               

GRUPO CALDERÍN 65105628    .              
VALVULA DE SEGURIDAD 8 BAR 569377      .               

0602 ENVOLVENTE 65070342    ..              
0603 ENVOLVENTE POSTERIOR 65070486    ..              
0604 ENVOLVENTE ANTERIOR 65070487    ..              
0605 CARCASA: LATERAL DCHA 65070346    ..              
0606 CARCASA: POSTERIOR 65070335    ..              
0607 PANEL LATERAL IZQDO 65070334    ..              
0608 PANEL FRONTAL 65070349    ..              
0609 VALVULA DE SEGURIDAD 8 BAR 569377      ..              
0610 RACOR ENTRADA 65070343    ..              
0611 GRIFO DE VACIADO 65070163    ..              
0612 PATA 65070333    ..              
0613 BASE 65070332    ..              
0614 ABRAZADERA 65070348    ..              
0615 ABRAZADERA FIJAC. CARCASA-VASO EXPANS. 65070351    ..              
0616 TUERCA 1/2 CON PORTAGOMA 65074938    ..              
0620 TEMPERATURE PROBE 65100946    .               
0621 TAPON 3/4 65075078    ..              
0625 VASO DE EXPANSION SANITARIO 65070236    .               

VASO DE EXPANSION SANITARIO 65070350    ..              
0626 TUBO VASO DE EXPANSION SANITARIO 65070228    .               

TUBO VASO DE EXPANSION SANITARIO 65070347    ..              
0629 TUBO RETORNO CALDERÍN 65070227    .               

TUBO RETORNO TANQUE 65070345    ..              
0631 PURGADOR DE AIRE 65070014    .               

RACOR PARA VALVULA AIRE 65105923    ..              
0639 ANODO 65070225    ..              
0640 JUNTA ANODO 65070224    ..              
0641 TUBO ENVÍO ACUMULADOR 65070208    .               

TUBO ENVÍO ACUMULADOR 65070344    ..              
0642 BRIDA TANQUE 65070337    ..              

BRIDA TANQUE 65070838    .               
0643 JUNTA PLETINA 65070336    ..              

JUNTA PLETINA 65071040    .               
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Descrizione Codice  Tipo

0600 BOLLITORE
0601 BOLLITORE 65100899    .               

GRUPPO BOLLITORE 65105628    .              
VALVOLA SICUREZZA 8 BAR 1/2 569377      .               

0602 COPPELLA DI ISOLAMENTO 65070342    ..              
0603 ISOLAMENTO POSTERIORE 65070486    ..              
0604 ISOLAMENTO ANTERIORE 65070487    ..              
0605 MANTELLO LATERALE DESTRO 65070346    ..              
0606 MANTELLO POSTERIORE 65070335    ..              
0607 MANTELLO LATERALE SINISTRO 65070334    ..              
0608 MANTELLO FRONTALE 65070349    ..              
0609 VALVOLA SICUREZZA 8 BAR 1/2 569377      ..              
0610 RACCORDO ENTRATA ACQUA SANITARIA 65070343    ..              
0611 RUBINETTO DI SCARICO (SOLO CORPO) 65070163    ..              
0612 PIEDINO DI REGOLAZIONE 65070333    ..              
0613 BASAMENTO 65070332    ..              
0614 STAFFA 65070348    ..              
0615 STAFFA SOSTEGNO MANTELLI/VASO ESPANS. 65070351    ..              
0616 GHIERA 1/2 CON PORTAGOMMA 65074938    ..              
0620 SONDA BOLLITORE 65100946    .               
0621 TAPPO 3/4 CON CATENELLA PLASTICA 65075078    ..              
0625 VASO ESPANSIONE SANITARIO 65070236    .               

VASO ESPANSIONE SANITARIO 65070350    ..              
0626 TUBO VASO ESPANSIONE SANITARIO 65070228    .               

TUBO VASO ESPANSIONE SANITARIO 65070347    ..              
0629 TUBO RITORNO BOLLITORE 65070227    .               

TUBO RITORNO BOLLITORE/CALDAIA 65070345    ..              
0631 RACCORDO A VITE PER VALVOLA ARIA 65105923    ..              

VALVOLA SFIATO AUTOMATICO 65070014    .               
0639 ANODO BOLLITORE 65070225    ..              
0640 GUARNIZIONE ANODO BOLLITORE 65070224    ..              
0641 TUBO MANDATA 65070208    .               

TUBO MANDATA BOLLITORE/CALDAIA 65070344    ..              
0642 FLANGIA BOLLITORE 65070337    ..              

FLANGIA BOLLITORE 65070838    .               
0643 GUARNIZ.FLANGIA BOLLITORE 60 Lt BLUETTE 65071040    .               

GUARNIZIONE FLANGIA BOLLITORE 65070336    ..              
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Désignation Référence  Type

0600 BALLON
0601 BALLON 65100899    .               

BALLON GROUPE 65105628    .              
VALVE DE SECURITE 8 BAR 569377      .               

0602 COQUE ISOLANTE 65070342    ..              
0603 COQUE ISOLANTE ARRIERE 65070486    ..              
0604 COQUE ISOLANTE AVANT 65070487    ..              
0605 PANNEAU LATERAL DROIT 65070346    ..              
0606 PANNEAU: POSTERIEUR 65070335    ..              
0607 PANNEAU LATERAL GAUCHE 65070334    ..              
0608 PANNEAU FRONTAL 65070349    ..              
0609 VALVE DE SECURITE 8 BAR 569377      ..              
0610 TUBULURE D'ARRIVEE 65070343    ..              
0611 ROBINET DE VIDANGE (SEUL. CORP) 65070163    ..              
0612 PIEDS 65070333    ..              
0613 CHASSIS 65070332    ..              
0614 ETRIER 65070348    ..              
0615 PATTE FIXATION HABILLAGE-VASE D'EXPANS. 65070351    ..              
0616 FRETTE 1/2 AVEC TETINE PORTE TUYAU 65074938    ..              
0620 SONDE DE REGULATION DU BALLON 65100946    .               
0621 BOUCHON 3/4 65075078    ..              
0625 VASE D'EXPANSION SANITAIRE 65070236    .               

VASE D'EXPANSION SANITAIRE 65070350    ..              
0626 TUBE VASE D'EXPANSION SANITAIRE 65070228    .               

TUBE VASE D'EXPANSION SANITAIRE 65070347    ..              
0629 TUBE RETOUR BALLON 65070227    .               

TUBE RETOUR BALLON 65070345    ..              
0631 PURGEUR D'AIR 65070014    .               

RACCORD VANNE D'AIR 65105923    ..              
0639 ANODE 65070225    ..              
0640 JOINT ANODE 65070224    ..              
0641 TUBE DEPART BALLON 65070208    .               

TUBE DEPART BALLON 65070344    ..              
0642 EMBASE BALLON 65070337    ..              

EMBASE BALLON 65070838    .               
0643 JOINT DE BRIDE 65070336    ..              

JOINT DE BRIDE 65071040    .               
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Description Manf. Pt. N  Type

0600 HOT WATER TANK
0601 D.H.W. CYLINDER 65100899    .               

D.H.W. CYLINDER GROUP 65105628    .              
SAFETY VALVE (8 BAR) 569377      .               

0602 CYLINDER SHELL 65070342    ..              
0603 CYLINDER SHELL (REAR) 65070486    ..              
0604 CYLINDER SHELL (FRONT) 65070487    ..              
0605 CASE PANEL (R.H. SIDE) 65070346    ..              
0606 CASE PANEL (REAR) 65070335    ..              
0607 CASE PANEL (L.H. SIDE) 65070334    ..              
0608 CASE PANEL (FRONT) 65070349    ..              
0609 SAFETY VALVE (8 BAR) 569377      ..              
0610 UNION INLET 65070343    ..              
0611 DRAIN COCK (ONLY BODY) 65070163    ..              
0612 FOOT 65070333    ..              
0613 BOTTOM FRAME ASSY 65070332    ..              
0614 BRACKET 65070348    ..              
0615 FIXING BRACKET (CASE-EXPANSION VESSEL) 65070351    ..              
0616 RING NUT (1/2) WITH HOSETAIL 65074938    ..              
0620 TEMPERATURE PROBE 65100946    .               
0621 PLUG 3/4 65075078    ..              
0625 EXPANSION VESSEL (D.H.W.) 65070236    .               

EXPANSION VESSEL (D.H.W.) 65070350    ..              
0626 PIPE (D.H.W. EXPANSION VESSEL) 65070228    .               

PIPE (D.H.W. EXPANSION VESSEL) 65070347    ..              
0629 PIPE (CYLINDER RETURN) 65070227    .               

PIPE (CYLINDER RETURN) 65070345    ..              
0631 AIR VALVE FITTING 65105923    ..              

AUTO AIR VENT 65070014    .               
0639 ANODE 65070225    ..              
0640 ANODE GASKET 65070224    ..              
0641 PIPE (CYLINDER FLOW) 65070208    .               

PIPE (CYLINDER FLOW) 65070344    ..              
0642 CYLINDER FLANGE 65070337    ..              

CYLINDER FLANGE 65070838    .               
0643 FLANGE GASKET 65070336    ..              

FLANGE GASKET 65071040    .               
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737
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702

798
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711

750
714

719

730

731

727
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Benamingen Referentie  Model

0700 ELECTRISCHE BOX
0702 CONNETTORI (KIT) 65107429    ....              
0703 KABELKLEM 571562      ....              
0704 IONIZATION ELECTRODE CABLE 65107441    ....              
0711 FRONTPANEEL 65107455    ....              
0713 HOUDER STUURPRINT 65107431    ....              
0714 REGELKNOP 65107432    ....              
0715 PRINTKAART 65107426    ....              
0716 PRINT DISPLAY 65107433    ....              
0719 KABEL DISPLAY 65107439    ....              
0722 BEDRADING ONTSTEKING 65107445    .. .              

BEDRADING ONTSTEKING 65107473    .               
HEAT SENSOR CABLE 65107472    .               
HEAT SENSOR CABLE 65110922    .. .              

0726 Fusible 65107430    ....              
0727 THREE WAY VALVE CABLE 65107443    ....              
0728 INTERRUTTORE BIPOLARE 65107428    ....              
0730 VOEDINGSKABEL GASKLEP 65107442    ....              
0731 CAVO POMPA 65107458    ....              
0733 CABLAGE DE MASSE 65107446    ....              
0737 HOUDER STUURPRINT 65108221    ....              
0738 CAVO ALIMENTAZIONE 65107437    ....              
0739 HOUDER STUURPRINT 65107434    ....              
0740 KNOP RESET 65105710    ....              
0750 REGELKNOP 65107436    ....              
0758 BEHUIZING BEDIENINGSPANEEL 65107435    ....              
0760 DICHTING 998382      ....              
0782 RONDEL NYLON D.10 569711      ....              
0798 CAVO INTERRUTTORE SCHEDA 65107438    ....              
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0700 ELEKTROSCHALTFELD
0702 STECKER-SET LUMBERG 65107429    ....              
0703 KABELKLEMME 571562      ....              
0704 KABEL IONISATIONSELEKTRODE 65107441    ....              
0711 FRONTBLENDE 65107455    ....              
0713 RUCKWARTIGER DECKEL, FRONTBLENDE 65107431    ....              
0714 KNOP (ON/OFF) 65107432    ....              
0715 ELEKTROHAUPTPLATINE 65107426    ....              
0716 REGLER/BEDIEN-PLAT.AVS37.294/109 65107433    ....              
0719 DISPLAY-KABEL 65107439    ....              
0722 KABEL HYDRAULIKSENSOR 65107472    .               

KABEL HYDRAULIKSENSOR 65110922    .. .              
ZUNDERKABEL 65107445    .. .              
ZUNDERKABEL 65107473    .               

0726 SICHERUNGEN 65107430    ....              
0727 KABEL 3-WEGEVENTIL 65107443    ....              
0728 SCHALTER, ZWEIPOLIG 65107428    ....              
0730 KABEL GASVENTIL 65107442    ....              
0731 KABEL PUMPE 65107458    ....              
0733 MASSEKABEL 65107446    ....              
0737 RUCKWARTIGER DECKEL, FRONTBLENDE 65108221    ....              
0738 STROMKABEL 65107437    ....              
0739 RUCKWARTIGER DECKEL, FRONTBLENDE 65107434    ....              
0740 RESETTASTER 19x12 DUATRON 65105710    ....              
0750 REGELKNOP 65107436    ....              
0758 INSTRUMENTENHALTER 65107435    ....              
0760 GUMMIABDECKUNG POTENTIOMETER 998382      ....              
0782 NYLONSCHEIBE D=10 569711      ....              
0798 VERBINDUNG 65107438    ....              
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Designación Referencia  Typo

0700 CAJA ELECTRICA
0702 KIT CONECTORES 65107429    ....              
0703 SUJETACABLE 571562      ....              
0704 CABLEADO ELECTRODO DE IONIZACION 65107441    ....              
0711 FRONTAL COMPLETO 65107455    ....              
0713 TAPA POSTERIOR PANEL DE MANDOS 65107431    ....              
0714 MANDO ON/OFF 65107432    ....              
0715 CIRCUITO PRINCIPAL 65107426    ....              
0716 CIRCUITO DISPLAY 65107433    ....              
0719 CABLE DISPLAY 65107439    ....              
0722 CABLEADO ENCENDEDOR 65107445    .. .              

CABLEADO ENCENDEDOR 65107473    .               
CABLEADO SONDA HIDRAULICA 65107472    .               
CABLEADO SONDA HIDRAULICA 65110922    .. .              

0726 FUSIBLE 65107430    ....              
0727 CABLEADO VALVULA DE TRES VIAS 65107443    ....              
0728 INTERRUPTOR BIPOLAR 65107428    ....              
0730 CABLE VALVULA GAS 65107442    ....              
0731 CABLEADO BOMBA 65107458    ....              
0733 CABLEADO DE MASA 65107446    ....              
0737 TAPA POSTERIOR PANEL DE MANDOS 65108221    ....              
0738 CABLEADO ELECTRICO 65107437    ....              
0739 TAPA POSTERIOR PANEL DE MANDOS 65107434    ....              
0740 MANDO DE RESET 65105710    ....              
0750 MANDO DE REGULACION 65107436    ....              
0758 FRONTAL 65107435    ....              
0760 JUNTA 998382      ....              
0782 ARANDELA DE NYLON D.=10 569711      ....              
0798 CABLEADO 65107438    ....              
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Descrizione Codice  Tipo

0700 SCATOLA ELETTRICA
0702 CONNETTORI (KIT) 65107429    ....              
0703 FERMACAVO 571562      ....              
0704 CABLAGGIO ELETTRODO DI IONIZZAZIONE 65107441    ....              
0711 FRONTALINO COMPLETO 65107455    ....              
0713 COPERCHIO BOX 65107431    ....              
0714 MANOPOLA /ON/OFF 65107432    ....              
0715 SCHEDA PRINCIPALE 65107426    ....              
0716 SCHEDA DISPLAY 65107433    ....              
0719 CABLAGGIO DISPLAY 65107439    ....              
0722 CABL. VENTILATORE/TRASF. ACC/TERM. SIC. 65107445    .. .              

CABLAGGIO SENSORI 65107472    .               
CABLAGGIO SENSORI 65110922    .. .              
CAVO TRASFOR.-VENT.-SENS.TEMP. 65107473    .               

0726 FUSIBILE 65107430    ....              
0727 CABLAGGIO VALVOLA A 3 VIE 65107443    ....              
0728 INTERRUTTORE BIPOLARE 65107428    ....              
0730 CAVO VALVOLA GAS 65107442    ....              
0731 CAVO POMPA 65107458    ....              
0733 CABLAGGIO DI MASSA 65107446    ....              
0737 COPERCHIO PROTEZIONE SCHEDA 65108221    ....              
0738 CAVO ALIMENTAZIONE 65107437    ....              
0739 COPERCHIO BOX 65107434    ....              
0740 PULSANTE RESET 65105710    ....              
0750 MANOPOLA REGOLAZIONE 65107436    ....              
0758 PORTASTRUMENTI 65107435    ....              
0760 GOMMINO ACCESSO REGOLAZIONE 998382      ....              
0782 RONDELLA NYLON D.10 569711      ....              
0798 CAVO INTERRUTTORE SCHEDA 65107438    ....              

C
al

da
ie

 m
ur

al
i g

as
 c

on
de

ns
az

.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Désignation Référence  Type

0700 BOITIER ELECTRIQUE
0702 CONNECTEUR (KIT) 65107429    ....              
0703 BLOQUE CABLE 571562      ....              
0704 CABLAGE ELECTRODE IONISATION CABLE 65107441    ....              
0711 TABLEAU DE COMMANDE 65107455    ....              
0713 COUVERCLE AR TABLEAU COMMANDE 65107431    ....              
0714 MOLETTE ON/OFF 65107432    ....              
0715 CIRCUIT IMPRIME PRINCIPAL 65107426    ....              
0716 CIRCUIT LCD 65107433    ....              
0719 CABLE DISPLAY 65107439    ....              
0722 CABLAGE ALLUMEUR 65107445    .. .              

CABLAGE ALLUMEUR 65107473    .               
CABLAGE SONDES HYDRAULIQUES 65107472    .               
CABLAGE SONDES HYDRAULIQUES 65110922    .. .              

0726 FUSIBLE 65107430    ....              
0727 CABLAGE  VANNE 3 VOIES 65107443    ....              
0728 INTERRUPTEUR BIPOLAIR 65107428    ....              
0730 CABLE D'ALIMENTATION VALVE GAZ 65107442    ....              
0731 CABLAGE  CIRCULATEUR 65107458    ....              
0733 CABLAGE DE MASSE 65107446    ....              
0737 COUVERCLE AR TABLEAU COMMANDE 65108221    ....              
0738 CABLAGE ALIMENTATION 65107437    ....              
0739 COUVERCLE AR TABLEAU COMMANDE 65107434    ....              
0740 BOUTON RESET 65105710    ....              
0750 MOLETTE 65107436    ....              
0758 PORTE INSTRUMENTS 65107435    ....              
0760 JOINT ENTREE REGULATION 998382      ....              
0782 RONDELLE NYLON 569711      ....              
0798 CABLAGE 65107438    ....              
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Description Manf. Pt. N  Type

0700 ELECTRICAL BOX
0702 CONNECTORS (KIT) 65107429    ....              
0703 CABLE CLAMP 571562      ....              
0704 IONIZATION ELECTRODE CABLE 65107441    ....              
0711 CONTROL PANEL (COMPLETE) 65107455    ....              
0713 CONTROL PANEL COVER (REAR) 65107431    ....              
0714 KNOB (ON/OFF) 65107432    ....              
0715 P.C.B. (MAIN) 65107426    ....              
0716 PRINTED CIRCUIT BOARD (DISPLAY) 65107433    ....              
0719 DISPLAY CABLE 65107439    ....              
0722 CABLE (SPARK GENERATOR) 65107445    .. .              

CABLE (SPARK GENERATOR) 65107473    .               
HEAT SENSOR CABLE 65107472    .               
HEAT SENSOR CABLE 65110922    .. .              

0726 FUSE 65107430    ....              
0727 THREE WAY VALVE CABLE 65107443    ....              
0728 BIPOLAR SWITCH 65107428    ....              
0730 CABLE (GAS VALVE) 65107442    ....              
0731 CABLE (PUMP) 65107458    ....              
0733 EARTH WIRE 65107446    ....              
0737 CONTROL PANEL COVER (REAR) 65108221    ....              
0738 CABLE (POWER SUPPLY) 65107437    ....              
0739 CONTROL PANEL COVER (REAR) 65107434    ....              
0740 BUTTON (RESET) 65105710    ....              
0750 KNOB 65107436    ....              
0758 CONTROL PANEL 65107435    ....              
0760 GROMMET (REGULATION ACCESS) 998382      ....              
0782 NYLON BUSH (10MM) 569711      ....              
0798 WIRING (SWITCH-P.C.B.) 65107438    ....              
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Benamingen Referentie  Model

0900 PRE FABRIKATIE
0901 MOTOR 3-WEGVENTIEL 997147      ..              
0902 DICHTING 1 569387      ....              

DICHTING 1/2" 573528      ....              
DICHTING 1/4 569390      ....              
DICHTING 3/4" 573520      ....              
DICHTING 3/8" 573521      ....              

0904 VOLER, NTC 65070488    ..              
0905 RUBINETTO DI INTERCETTAZIONE 65070490    ..              
0908 GRUPPO VALVOLA 3 VIE 999608      ..              
0916 DICHTING 3/4" 573520      ..              
0929 ANTI RETOUR KLEP 65070493    ..              
0932 CLIPS VOOR MOTOR 997077      ..              
0933 KRAAN 3/8" 999684      ..              
0934 VOORPANEEL 65070339    ..              
0936 RECHTERPANEEL 65070340    ..              
0937 ZIJPANEEL LINKS 65070338    ..              
0938 PANEEL BOVEN 65070341    ..              
0939 MOER ( 5 pc) 570717      ..              
0940 KABELKLEM 571562      ..              
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ

0900 INSTALLATIONSKOMPONENTEN
0901 MOTOR 3-WEGE-VENTIL 997147      ..              
0902 WASSER/GAS-DICHTUNG 1 569387      ....              

WASSER/GAS-DICHTUNG 1/2 573528      ....              
WASSER/GAS-DICHTUNG 1/4 569390      ....              
WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ....              
WASSER/GAS-DICHTUNG 3/8 573521      ....              

0904 FUHLER, NTC 65070488    ..              
0905 RUBINETTO DI INTERCETTAZIONE 65070490    ..              
0908 3-WEGE-VENTILGRUPPE 999608      ..              
0916 WASSER/GAS-DICHTUNG 3/4 573520      ..              
0929 RUCKHALTEVENTIL 65070493    ..              
0932 STELLMOTOR BEFESTIGUNGFEDER 997077      ..              
0933 KUGELHAHN 3/8Z M.RUECKSCHL-VENTIL 999684      ..              
0934 FRONTBLECH 65070339    ..              
0936 SEITENBLECH RECHTS 65070340    ..              
0937 SEITENBLECH LINKS 65070338    ..              
0938 OBERES PANEEL GEHAUSE 65070341    ..              
0939 PLATTCHEN 570717      ..              
0940 KABELKLEMME 571562      ..              
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Designación Referencia  Typo

0900 PREFABRICACION
0901 CABEZA MOTORIZADA VALVULA 3 VÍAS 997147      ..              
0902 JUNTA 1/2 573528      ....              

JUNTA 1/4 569390      ....              
JUNTA 3/4 573520      ....              
JUNTA 3/8 573521      ....              
KIT - JUNTA 1 569387      ....              

0904 SONDA NTC 65070488    ..              
0905 RUBINETTO DI INTERCETTAZIONE 65070490    ..              
0908 GRUPO VALVULA 3 VÍAS 999608      ..              
0916 JUNTA 3/4 573520      ..              
0929 VALVULA DE RETENCION 65070493    ..              
0932 MUELLE FIJACION MOTOR 997077      ..              
0933 GRIFO DE LLENADO 3/8  MM 999684      ..              
0934 PANEL FRONTAL 65070339    ..              
0936 PANEL LATERAL DCHO 65070340    ..              
0937 PANEL LATERAL IZQDO 65070338    ..              
0938 PANEL SUPERIOR 65070341    ..              
0939 MUELLE FIJACION 570717      ..              
0940 SUJETACABLE 571562      ..              
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Descrizione Codice  Tipo

0900 COMPONENTI PER L'INSTALLAZIONE
0901 TESTA MOTORIZZATA VALVOLA A 3 VIE 997147      ..              
0902 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1 569387      ....              

GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/2 573528      ....              
GUARNIZIONE ACQUA-GAS 1/4 569390      ....              
GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ....              
GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/8 573521      ....              

0904 SENSORE NTC 65070488    ..              
0905 RUBINETTO DI INTERCETTAZIONE 65070490    ..              
0908 GRUPPO VALVOLA 3 VIE 999608      ..              
0916 GUARNIZIONE ACQUA-GAS 3/4 573520      ..              
0929 VALVOLA DI RITEGNO 65070493    ..              
0932 MOLLA FISSAGGIO MOTORE 997077      ..              
0933 RUBINETTO 3/8M-M 999684      ..              
0934 PANNELLO FRONTALE RACCORDO CALD. 65070339    ..              
0936 FIANCO DESTRO RACCORDO 65070340    ..              
0937 FIANCO SINISTRO RACCORDO CALD. 65070338    ..              
0938 PANNELLO SUPERIORE MANTELLATURA 65070341    ..              
0939 PRESTOLA 570717      ..              
0940 FERMACAVO 571562      ..              
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Désignation Référence  Type

0900 PREFABRICATION
0901 TETE MOTORISEE VANNE 3 VOIES 997147      ..              
0902 JOINT 1 569387      ....              

JOINT 1/2 573528      ....              
JOINT 1/4 569390      ....              
JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ....              
JOINT EAU-GAZ 3/8 573521      ....              

0904 SONDE NTC 65070488    ..              
0905 RUBINETTO DI INTERCETTAZIONE 65070490    ..              
0908 GROUPE VANNE 3 VOIES 999608      ..              
0916 JOINT EAU-GAZ 3/4 573520      ..              
0929 CLAPET ANTI RETOUR 65070493    ..              
0932 CLIPS FIXATION MOTEUR 997077      ..              
0933 ROBINET 3/8  MM 999684      ..              
0934 PANNEAU AVANT 65070339    ..              
0936 PANNEAU LATERAL DROIT 65070340    ..              
0937 PANNEAU LATERAL GAUCHE 65070338    ..              
0938 PANNEAU SUPERIEUR HABILLAGE 65070341    ..              
0939 ECROUS (5pc) 570717      ..              
0940 BLOQUE CABLE 571562      ..              
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Description Manf. Pt. N  Type

0900 JIG PLATE & PIPE FITTING
0901 MOTOR (3-WAY VALVE) 997147      ..              
0902 GASKET 1 569387      ....              

GASKET 1/2 573528      ....              
GASKET 1/4 569390      ....              
GASKET 3/4 573520      ....              
GASKET 3/8 573521      ....              

0904 NTC SENSOR 65070488    ..              
0905 RUBINETTO DI INTERCETTAZIONE 65070490    ..              
0908 3-WAY VALVE GROUP 999608      ..              
0916 GASKET 3/4 573520      ..              
0929 ONE-WAY VALVE 65070493    ..              
0932 FIXING CLIP (MOTOR) 997077      ..              
0933 ISOLATING VALVE 3/8  M-M 999684      ..              
0934 FRONT PLATE 65070339    ..              
0936 PANEL (R.H. SIDE) 65070340    ..              
0937 PANEL (L.H. SIDE) 65070338    ..              
0938 CASE PANEL (TOP) 65070341    ..              
0939 SPRING (FASTENING) 570717      ..              
0940 CABLE CLAMP 571562      ..              
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WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

Technische index van het toestel  
Opeenvolgende code

SERIENUMMER

Productiejaar 

Productiemaand : 
  van 1 tot 9     Jan. tot Sep., 
  O     Okt., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Karakters :       

Opeenvolgende code

Productiejaar Baujatausend
ProductiedagCode toestel

20 Karakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Karakters :
Code toestel

Productiemaand Opeenvolgende code
Productiejaar 

08 05 0013199 900640031

Opeenvolgende code
Productiejaar Productiedag
Code toestel

21 Karakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Karakters :       
Opeenvolgende code

Productiejaar
Productiedag
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion

C
al

da
ie

 m
ur

al
i g

as
 c

on
de

ns
az

.

ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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LISTE DES ABRÉVATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 
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LIST OF THE ABBREVATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 
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